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1. Misiunea programului de studii  
Misiunea programul de studii universitare de licență Ingineria Sistemelor Electroenergetice este de a pregăti 
ingineri licențiati, specialiști în sisteme electroenergetice, în domenii asociate, în servicii de consultanţă energetice 
și nu în ultimul rând în zona didactică și a cercetarii . Toate etapele implicate de utilizarea energiei electrice, de la 
producere, transport, servicii de sistem, distribuție și furnizare și până la legislație, reglementare, operarea piețelor 
din domeniul energiei sunt reflectate în calificarea Ingineria Sistemelor Electroenergetice, nivel de studiu licență.   

În acord cu misiunea Facultăţii de Inginerie specializarea oferă educaţie academică pentru dezvoltarea de 
competenţe intelectuale, sociale şi profesionale, cercetare ştiinţifică şi servicii profesionale academice cu orientare 
spre performanţă şi îmbunătăţirea continuă a calităţii, astfel încât să contribuie la creşterea economică şi 
tehnologică în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest a României și nu numai și să asigurare vizibilitate națională și 
internațională. 

2. Obiectivele programului de studii  
 menţinerea la standarde înalte în ceea ce priveşte formarea profesională şi cercetarea ştiinţifică în 

domeniile Ingineriei energetice și creșterea gradului de acaparare a pieței de consulanță și servicii 
energetice din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest; 

 deschiderea mai accentuată a specializării spre societate, prin cooperare ştiinţifică, academică și 
tehnologică, în plan local, naţional şi internaţional, cu toate mediile profesionale interesate; 

 creșterea numărului de studenţi, corelată cu cererea mare de specialiști electroenergeticieni. 

3. Competențe dobândite prin programul de studii  
Competențe profesionale: 
C1. Utilizarea cunoştinţelor privind principiile de funcţionare şi impactul asupra mediului aferente sistemelor de 
producere, transport şi distribuţie a energiei electrice şi termice. 

C2. Explicitarea şi interpretarea conceptelor generale şi specifice privind procesele tehnologice din cadrul 
sistemelor de utilizare a energiei. 

C3. Rezolvarea problemelor de dimensionare, funcţionare şi mentenanţă aferente echipamentelor şi instalaţiilor 
energetice. 

C4. Utilizarea critic- constructivă a elementele de bază aferente managementului sistemelor energetice, corelat cu 
legislaţia din domeniu şi cu principiile pieţei de energie. 

C5. Utilizarea creativă şi inovativă a cunoştinţelor de bază în modelarea, proiectarea şi exploatarea reţelelor 
electrice. 

C6. Aplicarea în condiţii de autonomie şi responsabilitate restrânsă a cunoştinţelor de bază în comanda, controlul 
şi exploatarea sistemelor electroenergetice. 



 

  
 

Competențe transversale 
CT1. Identificarea obiectivelor de realizat, a resurselor disponibile, a condiţiilor de finalizare a acestora, a etapelor 
de lucru, a timpilor de lucru, a termenelor de realizare aferente şi a riscurilor aferente. 

CT2. Identificarea rolurilor şi responsabilităţilor într-o echipă pluridisciplinară şi aplicarea de tehnici de relaţionare 
şi de muncă eficientă în cadrul echipei. 

CT3. Utilizarea eficientă a surselor informaţionale şi a resurselor de comunicare şi de formare profesională asistată 
(portaluri Internet, aplicaţii software de specialitate, baze de date, cursuri on-line etc.) atât în limba română cât şi 
într-o limbă de circulaţie internaţională. 

4. Calificări și ocupații  
Dispecer retea distributie - 215103; Proiectant inginer energetician – 215111. 
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